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Kazde pytanie daje Ci szanse uzyskania 4 punktéw. Maksymalna liczba punktow z catego testu wynosi 100. Z podanych pieciu odpowiedzi
tylko jedna jest prawidtowa. Testy sq przygotowane w ten sposéb, aby uczen bez pospiechu mégt odpowiedzieé na wszystkie pytania w ciqgu
45 minut. Test powinien zakorczyc sie o godzinie 11%. Istotne jest, aby wpisaé na karcie réwniez nazwisko osoby siedzqcej obok. W ten sposéb
dla uwiarygodnienia wynikéw sprawdzamy stopier podobieristwa odpowiedzi uczniéw sqsiadujacych ze soba.

Uwaga: W czasie testu nie wolno uiywac kalkulatoréw ani innych pomocy naukowych.

Z miejscowosci Lazy do miejscowosci Dgbki mozna poje-
cha¢ samochodem (21 km) lub i§¢ pieszo wzdluz wybrzeza
(11 km). Pomiedzy ¥.aza-
mi a Dabkami znajduje
si¢ miejscowos¢ Dabko-
wice w odleglo$ci 5 km
od Lazéw. Na podstawie
mapy i powyzszych in-
formacji odpowiedz na
pytania 1i2.. -~ -

o
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Dabkowice
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1. Ile km jest z Dgbkowic do Dabek idac wybrzezem?
A llkm B.21km C.32km D.6km E.5km

2. Ile jest km z L.azéw do Dabkowic jadac samochodem
do Dgbek, a potem pieszo do Dabkowic?

A.11km B.21km C.32km D.26km E.27km

3. Magda i Jasiu zbierali na plazy muszelki. Magda uzbie-
rala 16, a Jasiu 2 razy wiecej. lle muszelek majg Magda i
Jasiu razem?

A. 47 B. 48 C. 46 D. 34 E.32

4. Kulka lodéw kosztuje 2 zi. Mama kupila dla Kasi
i Marcina po dwie kulki, a dla siebie i swojego meza po trzy
kulki. Kasia i Marcin dostali jeszcze polewg do lodéw po
1,50 z kazda. lle mama otrzymatla reszty, jezeli zaplacita
banknotem pig¢édziesiecioziotowym?

A.172 B.2550zt C.30zZz D.27z24 E.23z

S. Bartek wraz z rodzicami chce pojechaé¢ autobusem
z Laz6w do Mielna. Na zegarku jest godzina 8:52. Za ile
minut pojedzie autobus?

A. 22 min. B. 28 min. C. 32 min. D. 38 min. E 8 min.

L FAZY - MIELNO
6:30 7:30 8:30 9:30 10:30 11:30 1230 1330 1430
1530 16:30 17:30 18:30 19:30 20:30 21:30 22:30

6. Z Lazéw do Mielna jest 9 km. Ile kilometréw przeje-
dzie autobus jezdzgc od godziny 6:30 do godziny 22:30 do
Mielna i z powrotem?

A. 187 km B.206 km C. 153 km D. 306 km E. 360 km
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‘A. 230 km

Powodzenia!

Maciej codziennie przez tydzien o godzinie 10% rano
mierzyl temperature powietrza i temperature wody
w morzu. Wyniki zanotowal w tabeli.

Temperatura

: 20°C | 22°C | 22°C | 23°C | 18°C | 23°C | 24°C
powxetrza
Temperatura | 1o | 1goc | 120 | 120 | 18°C | 16°C | 14°C
wody

Na podstawie informacji zawartych w tabeli 0dpow1edz
na pytanie 7i 8. ;

7. W ktorym dniu réznica temperatury powietrza i wody
byla najwieksza?
A. w poniedziatek
D. w $rode

B. we wtorek
E. w niedziele

C. w sobote

8. W ktérym dniu réznica temperatury powietrza i wody
byla najmniejsza?
A. w poniedziatek
D. w czwartek

C. w srode

B. we wtorek
E. w piatek

9. O ile kilometrow jest wiecej
z L.azéw do Krakowa niz
z Lazow do Wroclawia?

.
.
Szczecin Bialystok

Warszawa

B. 231 km
C.241 km
D. 251 km
E. 261 km

10. Basia wraz rodzicami mieszka we Wroclawiu. W sierp-
niu pojechali na wakacje nad morze do miejscowosci Lazy,
a potem do dziadkéw Basi w Krakowie. Ile przejechali
kilometrow?

A. 1065 km B. 1100 km C. 1005 km D. 1105 km E. 1150 km
11. Jadgc samochodem z Lazéw do Krakowa Basia

1 trasy przespala. Ile kilometréw Basia nie spala?
3

A.226km B.262 km C.552km D.352km E.452 km

12. Ile metréw jest z L.azow
do Mielna?

A.900m B.90m C.9000m
D. 90000 m E. 900000 m
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13. Zbyszek postanowil wybra¢ si¢ pieszo do Mielna, gdzie  21. Paulina pomalowala plansze do gry. Jaka czes$¢ plan-
umoéwil si¢ ze swoim kolega Jarkiem o godzinie 12:15. Wie-  szy pomalowala Paulina?

dzac, ze Zbyszek w ciagu godziny przejdzie 3 km, oblicz
> e T 1 . 3
o ktorej najpézniej musi wyj$¢ z Lazéw, zeby nie sp6zni¢  A. i B.% C. T
si¢ na spotkanie?
D. 1 54 8
A.010:00 B.0o10:15 C.09:15 D.08:00 E.010:45 3 4

14. Sandra mieszka w miejscowosci Bolechéwko, ktéraliczy N2 kolonii zorganizowano mini olimpiadg. Zawodnicy

430 mieszkanicéw. Liczba ludnosci w Eazach jest 5 razy  Uczestniczyli migdzy innymi

mniejsza niz w Bolechéwku. Ile mieszkancow licza Eazy? W biegach na 100 m. Wyniki
zawodnikéw przedstawiono

na wykresie (dotyczy zadan
22i23).

A. 425 B. 56 C. 86 D. 68 E. 435

15. Mama Karola kupila 20 dag dorsza, porcy; surowkl
i porcje frytek. Ile zaplacila?

Maciej ¢
et g - e ot e . Janek E
Dorsz — 1 kg — 55 z} 4 7z} 571 B Zbyszek M Bartek ié
, g

A.60zt B.647t C.1450zt D.20zt E. 15z W Jurck g Szymon

22. Ktéry z zawodnikéw

16. Rodzice Karola postanowili wykona¢ chronigcy przed
wiatrem parawan plazowy taki jak na rysunku. Tata kupil
5 drewnianych palikéw podtrzymujacych material. Mama  A. Janek B. Grzes C. Jurek D. Zbyszek E. Maciej
zamierza Kupi¢ material. Wie, Ze odleglo$¢ pomiedzy palika-
mi bedzie wynosita 150 cm, a na kazda zaszewke stanowigca o ; :
tunel do wlozenia kazdego palika potrzeba 10 cm materiahu. 23ZI;I akii byl: rozpica w czasie gomiedzy Szymonem
Ile materialu musi kupi¢ mama, Zeby starczylo na wykonanie it e

parawanu skladajacego sie z pieciu palikéw? 1 l A.4s B.3s C.5s D.2s E.6s

Abom - BAIm FC.61m l ' 24. Marcel pojechal z rodzicami do Sankt Petersburga (mia-

D.62m E.64m ! sto w Rosji). Kupil pamigtke Matrioszke (jest to zabawka
. . ) o skladajaca si¢ z pewnej liczby drewnianych lalek, z ktérych

Iihoc K WALy g %35 . daki flluglrmus1 l’)yc P2~ yajda jest mniejsza od poprzedniej, lalki s3 wydrazone

rawan plazowy, Zzeby ustawi¢ go wzdluz dwéch kroétszych i przepolowione tak, Ze mozna je wklada¢ jedna w druga),

L : %
bokéw i jednego dluzszego? ktora kosztowata 380 rubli. Rubel — waluta Rosji.
A.35m B.55m C.4m D.5m E.45m 1 zt=9,50 rubli. Ile kosztowala Matrioszka
w przeliczeniu na zlotowki?

=1
18. Karolina zmieszala 1—2— litra wody mineralnej z —;—litra A. 950z B.380,00zt C.40,00zt
soku. Ile napoju uzyskata Karolina? D.371,50z1 E. 38,00 zt

uzyskal najlepszy wynik? " zawodnicy

. . . 1 .. ,
A llir B.1 % litra C. 2 litry D. 5 litra E. 3 litry 25. Mama Marcela poréwnywala ceny wycieczek do Sankt
Petersburga. Na podstawie ponizszych informacji odpo-
wiedz, ktére biuro oferuje najtanszy pobyt w Sankt Peters-

19. Na kolonii w grupie ,,Wilki” jest 20 tnikow.
SR = A= o burgu w przeliczeniu na jeden dzien pobytu?

Cztery osoby lubig lody jagodowe, a % grupy lody tru-

skawkowe. Pozostali uczestnicy lubig lody czekoladowe. [ ... . |[ Turysta Piramidha| | USmicch Stoneczko
Ilu kolonistéw z grupy ,,Wilki” lubi lody czekoladowe? 5 dni o dai 12 dni 9 dni

2460 71 2320 /1 4860 21 3762 71
A 4 B. 8 C. 16 D.6 E. 12
20. Bartek zebral 32 grzyby, Wojtek dwa razy wigcej, a Ma- ey o
rek polowe tego co Bartek. Ile grzybow zebrali chdopcy? ~ A. Podrozniczek B. Turysta C. Piramidka
A. 112 B. 64 C. 96 D. 128 E. 111 D. USmiech E. Stoneczko
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